
Atribuição de Aulas - 2021
Orientações para a videoconferência 

Usando o Celular

ZOOM



1º Passo – Instalar o Aplicativo

https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings

CELULARES ANDROID

CELULARES IPHONE

https://apps.apple.com/br/app/zoom-cloud-meetings/id546505307

Clique no link para 

instalar o

ZOOM no seu aparelho 

celular

https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings
https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings
https://apps.apple.com/br/app/zoom-cloud-meetings/id546505307


Tópico: Atribuição de Aulas - 2021
Hora: 01 fev. 2021 01:00 da tarde 
São Paulo

Entrar na reunião Zoom
https://zoom.us/j/5057080754

2º Passo – Acessar o link 



3º Passo – Abrir com o ZOOM

Clique em 

“Abrir com 

ZOOM”

Por favor 

não apertem 

em 

CHROME 



4º Passo – Inserir chapa

Clique aqui 

e insira sua 

CHAPADepois clique 

aqui para entrar 

na sala



5º Passo – Permitir

Clique em 

“Permitir” para 

que possamos 

ativar o seu 
som



6º Passo – Aguardar

Por favor, aguarde alguns 

segundos até que a SME 

aprove sua entrada na 

videoconferência



7º Passo – Ativar seu áudio

Clique em “Ligar 

pela Internet”

Depois clique em “Permitir”, 

para que o ZOOM acesse seu 

microfone



8º Passo – Ativar seu vídeo

Clique em “Iniciar 

Vídeo”

Depois clique em “Permitir”, 

para que o ZOOM acesse sua 
câmera



9º Passo – Seja bem vinda(o)!

Você entrou na videoconferência

Você conseguirá 

ver os servidores 

que irão atribuir 

no mesmo 
horário que você

Porém APENAS a SME 

poderá ativar o seu 
áudio, se necessário



10º Passo – É sua hora de atribuir!

SMESec. De Educação 

Clique em 

“Ingressar” 

para entrar na 

sala individual 



Tudo Pronto! 

Agora é só dizer para o técnico da SME

qual é sala, período e escola da sua 

escolha

Após isso você será automaticamente 

retirada da sala de videoconferência




